

淮南市委副书记成祖德调研体育工作



8月23日，淮南市委副书记成祖德赴体育局调研，淮南市委副书记、局长陈树，副局长李方平、

秦红权、洪光社等陪同座谈或调研。

座谈中，成副市长听取陈树局长市体育局关于文明创建工作、安徽省第四届全民健身运动会参赛工作、国际半程马拉松筹备工作汇报，详细了解了淮南市竞技体育发展状况，并就田径、游泳等运动项目发展与普及工作以及参加全省全民健身运动会工作做出重要指示。座谈之后，成祖德副市长实地调研了市体育中心、市体育文化中心，看望了篮球、拳击、射击、游泳等项目在训运动员和教练员，鼓励运动员、教练员们向中国女排和安徽省奥运冠军孟苏平学习，发扬奋勇争先、永不言弃的拼搏精神，不断创造优异成绩，实现淮南体育的新辉煌。

陈远军

安徽健儿奥运夺金 江淮彩民乐透夺金 合肥彩民三天狂中6注大奖

北京时间8月15日清晨，安徽姑娘孟苏平一举获得中国代表团里约奥运的第15金，成为了安徽史上第三位奥运冠军。这枚金牌获得历程颇为曲折。而就在孟苏平奥运夺冠的前后72小时内，安徽体彩也传出喜讯，合肥市的01503、03015体彩网点彩民分别中出大乐透一等奖，创下3825万和1815万的骄人战果，安徽也一跃成为了奥运健儿和彩民中奖的福地。

8月16日下午，安徽省体彩中心几乎同时迎来了这两位大奖得主，这两位大奖得主也同大家分享了自己的中奖经历。

神机选 随机10元轻取3825万

周先生今年40来岁，从老家宿州来到合肥从事销售工作已有10多年了。业余生活中，周先生热爱体育，更喜欢买上几注体育彩票让自己的生活多一点中奖的小希望，多年里也曾有收获七星彩千元奖金的小惊喜，但与大奖始终差了一丝运气。在安徽省体彩中心兑奖大厅，周先生激动地说，“我买彩票都好多年了，平时工作也特别忙，但我期期必买，我觉得买彩票就是买个运气抱点希望支持公益，所以我买的时候简单快速，就是到网点直接随机选几注。”

8月13日这天，周先生外出办事路过位于滨湖区的彩票店，随机一注让销售员打了5倍。周先生告诉记者，“当时票打出来的时候，自己还挺不高兴，觉得这组号码有点怪，中奖希望肯定渺茫，心想能中5块钱就不错了。结果开奖号码一出，居然每个号码全都中上了，兴奋的我都不敢相信，懵圈了好一会才回过神来，确认自己是真的中了一等奖。”就是这样的一组不起眼的机选号码，周先生轻松收获了16094期的3825万大奖。

出奇招 后区全包追加喜获1815万

另一位中奖者韩先生是从合肥体彩官方微信推送的消息上看到滨湖区有人中了3825万元大奖，“当时看到别人中了大奖确实挺羡慕，自己当时也很失落。按照一般人的想法大奖中了之后肯定要间隔一段才能再出，我觉得这几期肯定没戏了，买彩票前我犹豫了好一会，最后还是抱着试试看的心里买了。”正是这“试试看”的想法，让韩先生意外“夺金”。开奖当天晚上，令韩先生万万没想到的是，就是这一张复式票，喜中当期一等奖基本奖金高达977万元，一等奖追加奖金586万元，再加上二等奖和三等奖，总奖金高达1815万元，这位以“试试看”



态度坚持购买彩票的“80后”也一跃成为千万富豪。谈及此次中奖的诀窍，韩先生坦言，“4+0、5+0我都中过几次，可就是觉得后区非常难中，最近后区号码‘07’比较热，其他号码也不好轻易删掉，干脆就把后区全包了。”据韩先生介绍，他们夫妻二人都是体彩忠实粉丝，韩先生每次在指导爱人投注的同时总要多叮嘱一句：一定要追加啊！

献爱心 现场捐款支持公益事业

当问及两位大奖得主将如何使用这笔奖金时，他们表示计划先把钱存起来等等再用。用钱虽然谨慎，公益行动却是绝对支持的态度，兑奖结束之后，两位大奖得主都展示了自己独特的爱心。韩先生捐献104939元用于体彩公益事业，并祝愿安徽省多培养像许海峰、邓琳琳、孟苏平一样的奥运冠军，让“安徽之光”走向国门，走向世界。

周先生一直热心公益，今后计划成为一名专业的慈善捐助者。他不仅关心体彩公益事业，而且对安徽体彩捐助的大杨镇体彩足球希望学校表示欣赏与支持，并向工作人员了解了“快乐操场”活动的具体进展。他认为体育发展主要依托体育资源，目前城市校园体育设施日趋完善，而在偏远的乡村学校，灯光足球场和橡胶篮球场难以普及，自己将为农村体教方面投入更多爱心。最后，周先生指定向宿州市埇桥区夹沟镇青山初级中学捐献15万元，用于支持学校的体育文化活动。

2016年的里约奥运会上，安徽奥运健儿的努力、坚持取得骄人成绩；火热的8月，安徽彩民也用自己的坚持带来了好运，两位中奖者的爱心奉献更为体彩公益事业增光添彩，着实令人赞叹不已。此时此刻，我们要祝福两位大奖得主，感谢他们的拳拳爱心，感谢他们的心系公益。未来，我们期待与下一位大奖得主快点相会，体彩梦、公益路，一起坚持梦想，共同分享幸运，让我们拭目以待。

汪峰

“体育彩票杯”2016安徽省青少年女子足球锦标赛开赛

8月20日上午，2016年安徽省青少年女子足球甲组乙组锦标赛在淮南二中开赛。

此次锦标赛由省体育局、省教育厅主办，省球类运动管理中心、淮南市足球协会承办，淮南二中协办，比赛为期5天，来自全省8个地市13支代表队254名运动员参赛。

陈远军



体彩公益和奥运赛事那些事儿

2016年里约奥运会已顺利落下帷幕，我们也在每一场比赛中看到体育健儿们“更快、更高、更强”，拼搏与进取的奥林匹克精神。即使只是透过直播看画面，我们也会感动、激动、兴奋，体育精神牵动着每一个关注比赛的人。

皖将孟苏平替补上场

勇夺安徽历史上第4枚奥运金牌

里约奥运会女子举重75公斤以上级A组决赛中，顶替48公斤级侯志慧出战的孟苏平以总成绩307公斤获得中国代表团在里约奥运会上的第15枚金牌，这也是中国举重队在本届赛事上的第5金，孟苏平也成为了安徽历史上第一位奥运会举重冠军！在平时训练中她努力、刻苦，取得好成绩回到家乡接受媒体采访时，她向所有人谈起自己的体会，“有梦想就要去坚持不懈地努力，我经历‘九九八十一难’，最后取得真经！”

体彩公益助力体育事业 为体育健儿保驾护航

奥运会上，每一位参赛运动员都在诠释什么是奥运精神，而体彩则是默默助力体育事业发展。当体育健儿们在赛场上夺取一块又一块金牌时，这些背后都有着体育彩票公益金的身影。从青少年运动员的培养，到运动员和运动队的器材、训练、比赛、科研经费的保障，从各省市综合性体育场馆的建设到各种大中型体育赛事的举办，体育彩票为奥运争光计划立下汗马功劳。肩负着公益职责、秉承着“来之于民、用之于民”发行宗旨的中国体彩，为推进体育事业、促进社会和谐、实现全体国人的奥运梦贡献着自己的一份力量。

体彩业主抓机遇 提升销量有妙招

奥运会期间，全民关注体育赛事的热情也比以往高出许多，体彩店业主主动把握时机，想着法子聚集店内人气，巩固老彩民吸引新彩民，向进店新彩民介绍体育彩票各种玩法，提升网点销量。例如位于淮南市田家庵区银鹭万树城08239彩票站在奥运会期间店内店外都有大屏幕全天播放赛事直播，吸引了许多市民眼球，他们不分年龄，不分性别，不分爱好，开始只为一个共同信念支持中国队聚在了一起，借着奥运会的机会，08239彩票站业主向新彩民介绍体彩各种玩法，市民刘先生就是因为08239彩票店有奥运会直播才开始进店看比赛，接触到了体育彩票，刘先生介绍说：“奥运会期间几乎天天到这里来看比赛，和大家一起看比在家自己看更有气氛，之后听了老板介绍体育彩票各种玩法，觉得很有意思，就买了几注彩票试试手气，中奖固然更加开心，体验体彩乐趣，不中就算是默默支持体彩公益了，几天坚持购买下来，觉得和彩民在一起研究体育彩票也很有意思，现在没有奥运会直播了，我还是天天来这里购买彩票！”

“来之于民、用之于民”是体彩的发行宗旨，近年来，淮南体彩销量逐年递增，体彩给彩民一个实现梦想机会的同时也给了许多人一个工作的平台。在赛场上，运动员获得金牌，站在台前领奖享受荣誉与掌声，不可否认的是，体育彩票为获取金牌、为全民健身、同样做出了巨大的贡献。2016年里约奥运会已在灿烂绚丽的焰火中落下帷幕，而体育彩票会继续前行，用自己的实际行动发光发热，照亮梦想，温暖公益。

冯程程

